## 展出全球极品朱顶红35个品种近千株

## 世界花卉大观园新年花展开幕

本报讯(记者 张元培 通讯员 周末)12月 21日,世界花卉大观园以朱顶红为主角的新年 花展红火开幕,展出全球极品朱顶红35个品种 近千株,是京城冬季赏花必选地。元旦还有蝴 蝶兰瀑布登场,以及高山杜鹃、石斛兰等众多年 宵花卉装点新年花展。

责任编辑:陈琛 美编:刘佳 校对:肖媛

一进门,展厅里"注定红"三个大字映入眼 帘,整个展厅被精心划分为六大主题区,新年主 题区、圣诞主题区、机器娃娃风、白色家庭园艺、 中式家庭园艺、动画主题区供游客打卡拍照。而 "注定红"则是取了朱顶红的谐音,寓意来年红红 火火。此次朱顶红展出了来自世界各地的经典 品种,我国的自育品种"艳阳高照",红白相间的 复色重瓣,花头多,花开时热烈喜庆在阳光下绚 丽夺目;来自荷兰的"甜蜜仙女",硕大的粉色花 头簇拥开放,仙气十足,花瓣略带卷边,像位含羞 的少女亭亭玉立;"花孔雀"有淡淡的花香,被花 友赞誉"神仙颜值",这也是很多人喜爱的重瓣朱 顶红品种,花朵层层叠叠呈莲花状,花瓣尖部羽 毛状的条纹,犹如翩翩起舞的孔雀,是朱顶红家 族中的佼佼者;直径40—50cm的开花机器"阿拉 斯加",纯白色重瓣一球可以多花剑,一杆多花 头,远远看去绚烂无比;白色"毕加索"花美、花 多、花期长、叶子挺拔,红色的花瓣边缘像是擦了 胭脂的时尚女郎,让你一眼惊艳。"朱顶红属于石 蒜科属,是南方的花卉,原产南美洲巴西和秘鲁, 偏好温暖潮湿的环境,自然花期为5—6月,3—4 月长出花苞。其外观类似洋葱,花瓣颜色和纹路 变化多样,目前展出的国产品种4—5种。"世界 花卉大观园科普部主管介绍道。

赏花之余,现场还可以买到"花孔雀""阿拉斯加"等知名盆栽品种,以及蜡封朱顶红,这种创意花卉通过将根球用特制蜡封闭,可以放置在任何透明容器中,无需浇水、无需土壤。当花朵凋零后,只需撕开蜡封,就可以将其种植到花盆中,等待来年再次绽放。

由于朱顶红花形较大且花色艳丽,给人以 荣华富贵的感觉,备受世界各地消费者喜爱。 朱顶红有百合花之姿、君子兰之美,因此有"胭脂穴"的美名,花语是渴望被爱、追求爱。相约 家人朋友来赏花,既能陶冶情操、愉悦心情,也 是心灵的洗礼、文化的盛宴,提醒我们在忙碌的 生活中放慢节奏,在花海中徜徉,去感受生活的 美好。"这是我第一次来这里参观花卉,朱顶红



真的太漂亮了,形态各异、色彩鲜艳,像精美的艺术品。"游客王阿姨说道。

即将在元旦亮相的蝴蝶兰瀑布同样会在热带植物馆展出,色彩各异的花朵从屋顶倾泻而下璀璨梦幻。蝴蝶兰有"洋兰皇后"的美誉,寓意幸福向你飞来。此外,还有文心兰、石斛兰等共计3000多株花卉,闻淡雅花香,品摇曳兰姿,赏百变花型,不愧是十大名花、古今中外男女老少的心

头好。"我最喜欢的就是文心兰,它外形酷似油菜花,闻起来有淡淡的清香。同时这里的布置和装饰也很新颖,有很多适合打卡拍照的地点,非常适合全家一起来玩。"游客小魏说道。

从寒冷的室外进入到温暖的展览温室会如 沐春风般的惬意,阵阵花香芬芳扑鼻。在天然 氧吧里,游客可以漫步花海中放松身心,还可以 打卡盖章,购买十二花神文创礼品作为纪念,感 受仪式感满满的年味,度过惬意的假期时光。"我们将展览与科普进行融合,让游客们在体验游玩中了解更多的植物知识,从而爱上花卉。通过花卉展览,游客的身心得到放松和疗愈。"世界花卉大观园园长说道。

新年花展,不仅是一场视觉的盛宴,更是一次心灵的旅行。在花开缤纷的美好世界,感受生命的力量和自然的魅力。











现场展出的花卉。世界花卉大观园 供图

## 上首种"华宵花"集中進片"上新"

